BAB A 6 Heilbronn — Niirnberg

Abschnitt: 6stl. AS Herrieden — 6stl. AS Lichtenau
Erneuerung der Rezatbriicke, BW 753a

Bau-km 752+635 bis 753+480

Unterlage 18.1 — Wassertechnischer Bericht
Anlage 1
Blatt 1

KOSTRA-DWD 2010R

Nach den Vorgaben des Deutschen Wetterdienstes - Hydrometeorologie -

Niederschlagsspenden nach

KOSTRA-DWD 2010R
Rasterfeld : Spalte 41, Zeile 78
Ortsname : Lichtenau (BY)
Bemerkung -
Zeitspanne : Januar - Dezember
Dauerstufe Neederschiagspenden rN V(s ha)] je Wiederkehninterval T [a)
1a 2a Ja Sa 10a 20a Na S0a 100 a
5 min 1716 246,1 2897 3446 4191 4937 5373 5922 666,7
10 min 135.7 184,1 2124 248.1 2066 450 3733 409.0 4574
15 min 1122 [ wes | s ] 1996 2372 [ 749 | 2969 J 3246 362,2
20 min 95,7 127.1 1455 168.7 2002 217 250.1 m2 304,7
30 min 9 | o3 126 | 1307 1551 | 1798 939 | 2119 2363
45 min 55,1 741 852 99.2 1182 137.2 1483 162.3 181,3
60 min 439 598 | 691 808 9.7 126 | 1218 1336 149.4
90 min 32,0 28 491 57.1 678 786 849 92,9 1036
2h 256 | 338 86 448 28 610 658 | 18 80,0
an w7 | 22 | 75 | ae wa | 427 | 489 | s00 55,6
ah 149 192 216 247 200 332 356 388 430
6h 109 [ 138 154 l 176 204 [ 23 e J 271 299
9h 8,0 99 1.0 125 144 164 175 189 209
12h 64 | 18 87 | o ns | 12z 136 | w7 16.2
18h 48 l 56 62 J 70 80 l 9.0 96 J 10,3 13
24n 37 | 45 | 49 55 62 70 | 714 80 88
[ 48h | 24 | 28 30 | 34 8 | 42 a5 | as 52
72h 18 2.1 23 25 28 31 33 35 38
Legende
j ¢ Wiederkehrintervall, Jahrlichkeit in [a]: mittlere Zeitspanne, in der ein Ereignis einen Wert einmal erreicht
oder Uberschreitet
D Dauerstufe in [min, h): definierte Niederschlagsdauer einschlielich Unterbrechungen
N Niederschlagsspende in [V(s-ha)]
Fir die Berechnung wurden folgende Klassenwerte verwendet:
| ) | Neederschiagshahen hN [mm) je Daverstufe
o 15 min 60 min 24hn 2h

. Faktor [ DWD-Vorgabe DWD-Vorgabe DWD-Vorgabe DWD-Vorgabe
[mm] 10,10 15,80 32,10 47,00

s Fakior[] | DWD-Vorgabe | DWD-Vorgabe DWD-Vorgabe DWD-Vorgabe
[mm) 3260 5380 | 7570 1 99,60

Wenn die angegebenen Werte fiir Planungszwecke herangezogen werden, solite fir rN(D;T) bzw. hN(D:T)
ehrintervall

in Abhéngigkeit vom Wiederk
beitasT<5a ein Toleranzbetrag von £10 %,
beiSa<Ts50a ein Toleranzbetrag von £15 %,
bei50a<Ts100a ein Toleranzbetrag von £20 %
Beriicksichtigung finden.
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